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V mesecu decembru ...

5.12.2022
Na Brdu pri Kranju je potekala nacionalna konferenca Ministrstva za zdravje z
naslovom Združujemo moči za zdrave ljudi. Spoznali sva druge projekte, ki so
sofinancirani s strani ministrstva, ter se seznanili z nekaterimi primeri dobrih
praks. Več o konferenci si lahko preberete tukaj. 

8.12.2022
Na Brdu pri Kranju je potekala okrogla miza z naslovom Ali je krepitev
avtonomije otroka nujna za razvoj integritete posameznika?, ki jo je v okviru
letošnjega Tedna preprečevanja korupcije organizirala Komisija za
preprečevanje korupcije. Kot gostja se je okrogle mize udeležila naša vodja
Monika Erjavec Bizjak, ki je izpostavila pomen krepkega duševnega zdravja kot
predpogoj za razvoj avtonomije in integritete pri otrocih. Prispevek o okrogli mizi
najdete tukaj. 

18.12.2022
Del programa Dobro sem smo prijavili na javni razpis LJUBLJANA - ZDRAVO
MESTO, ki ga je razpisala Mestna občina Ljubljana. V okviru razpisa si želimo
dodatno razširiti in okrepiti mrežo ljubljanskih osnovnih šol in centrov za socialno
delo, ki bi lahko delavnice Dobro sem ponudili v okviru svojih rednih aktivnosti. Pri
tem smo prejeli podporo Centra za socialno delo Ljubljana in enajstih osnovnih
šol, ki se želijo priključiti programu. Držimo pesti v upanju, da bomo na razpisu
uspešni. 

https://www.gov.si/novice/2022-12-05-nevladne-organizacije-s-preventivnimi-programi-pomembno-prispevajo-h-krepitvi-zdravja/
https://www.kpk-rs.si/blog/2022/12/08/skrb-za-krepitev-integritete-se-zacne-pri-posamezniku/


Tudi v ozadju se veliko dogaja. Pripravljajo se novi ponatisi gradiva, ki bodo
vsebovali manjše prilagoditve, upoštevajoč povratne informacije udeležencev in
izvajalcev delavnic. Posodobitve ne bodo vplivale na vsebino in izvedbo, zato nič
hudega, če imate doma starejši ponatis. Pripravljajo pa se tudi posodobitve
naše spletne strani in socialnih omrežij. 

Prazniki so pred vrati!
Zdaj pa res že lahko to rečemo. Praznike vsak od nas preživlja drugače; nekateri
doma, drugi na dopustu, v družinskem krogu in/ali s prijatelji, na zasneženih
strminah ali pod toplo odejo. Pripravili sva vam idejo za ustvarjanje, ki jo lahko
uporabite v tem času, prav pa vam lahko pride tudi po tem, ko bodo praznične
lučke ponovno zavzele svoj prostor na zaprašenem podstrešju. 

TEHNIKA SPROŠČANJA S SNEŽNO KROGLO

Odličen pripomoček, ki nam pomaga pri umiritvi, je lahko snežna krogla. Ko jo
potresemo se bleščice raztresejo in švigajo naokoli v popolnem kaosu. Tako kot
naše misli ko nas nekaj »raztrese« . Tako kot bleščice potrebujejo stabilnost –
snežno kroglo je potrebno odložiti na trdno površino, potrebujemo tudi mi
trenutek da pridemo v stik sami s sabo. In ob tem ko usmerjamo svoj pogled na
snežno kroglo, ko se bleščice usedajo in umirjajo, se umirjajo tudi naše misli.
Snežno kroglo lahko v času decembrskih praznikov najdemo povsod, lahko pa jo
izdelamo sami - tu je recept:

Potrebujete: kozarce z dobrim tesnilom, destilirano vodo, glicerin, bleščice,
figurico ter vodoodporno lepilo. 

Navodila: Figurico zalepimo na notranjo stran pokrovčka in počakamo, da se
dobro posuši. Vodo natočimo čisto do roba kozarca in vanjo vsujemo bleščice. Da
bodo bleščice dlje časa lebdele v vodi, dodamo žličko glicerina. Pokrovček s
figurico počasi privijemo na kozarec, pri čemer nam bo odtekla odvečna voda, v
kozarcu pa ne sme ostati nič zraka. 
Snežno kroglo nato lahko uporabimo v trenutkih "raztresenosti", na njo pa se zelo
dobro odzivajo predvsem mlajši otroci. 

V ozadju programa ...



Za konec ...
Prav vsakemu posebej želiva prijetne praznike, preživete v krogu ljudi, ki so vam
blizu. Naj bodo prihajajoči dnevi polni topline, miru, pozitivne energije, zimskih
radosti, iskrivih oči, mehkih objemov in smeha. 

Predvsem pa vam v tem času želiva, da bi v dneh polnih druženj in obdarovanj
uspeli najti tudi kakšno minuto zase in si privoščiti nekaj, kar vas navdaja s srečo in
mirom, ter da v novo leto vstopite z občutkom notranjega miru. 

Vesel božič in srečno novo leto!
Monika & Neža


